

संक्षिप्त समाचार

आईएमआई-नई दिल्ली के 4 कोर्स में प्रवेश हेतु आवेदन आमंत्रित

नई दिल्ली। प्रख्यात बी-स्कूलों में से एक इंटरनैशनल मैनेजमेंट इंस्टीट्यूट नई दिल्ली अपने चार प्रतिष्ठित पाठ्यक्रमों-पोस्ट ग्रेजुएट डिप्लोमा इन मैनेजमेंट, पोस्ट ग्रेजुएट डिप्लोमा इन ह्यूमन रिसोर्स मैनेजमेंट, पोस्ट ग्रेजुएट डिप्लोमा इन बैंकिंग एंड फाइनेंशियल सर्विसेज, और एक्जीक्यूटिव पोस्ट ग्रेजुएट डिप्लोमा इन मैनेजमेंट के नामांकन आवेदन आमंत्रित कर रहा है। पीजीडीएम, पीजीडीएम और पीजीडीएम के फॉर्म भरने की आखिरी तारीख 4 दिसंबर है। वहीं ईएक्सपीजीडीएम में प्रवेश चाहने वालों के लिए आखिरी तारीख 12 फरवरी-18 है। आईएमआई के महानिदेशक डॉ. देबाशीष चटर्जी ने नामांकन की घोषणा पर कहा आईएमआई दिल्ली देश में प्रख्यात बिजनेस स्कूलों में से एक के तौर पर उभरा है। विविध प्रबंधन अनुशासन, शैक्षिक और कॉर्पोरेट अनुभव वाले फैकल्टी सदस्यों की अनुभवी टीम से संस्थान को छात्रों के समग्र विकास के साथ साथ भारत में अनुशासन के तौर पर प्रबंधन में बड़ा बदलाव लाने में मदद मिली है। इनमें से तीन कोर्स-पीजीडीएम, पीजीडीएम और पीजीडीएम दो वर्षीय पूर्णकालिक पाठ्यक्रम हैं। पोस्ट ग्रेजुएट डिप्लोमा इन मैनेजमेंट को छात्रों को प्रबंधन से जुड़े करियर संबंधी सभी क्षेत्रों के लिए तैयार करने के मकसद से पेश किया है। 1993 में शुरू यह पाठ्यक्रम इंजीनियरिंग, मेडिसिन, आर्कीटेक्चर, सोशल साइंस, इकोनॉमिक्स और कॉमर्स जैसे शैक्षिक विषयों से उम्मीदवार आकर्षित करता है।

आईएमआई-नई दिल्ली ने दाखिले की घोषणा की

नई दिल्ली। देश के प्रख्यात बी-स्कूलों में से एक इंटरनैशनल मैनेजमेंट इंस्टीट्यूट (आईएमआई) नई दिल्ली अपने चार प्रतिष्ठित पाठ्यक्रमों - पोस्ट ग्रेजुएट डिप्लोमा इन मैनेजमेंट (पीजीडीएम), पोस्ट ग्रेजुएट डिप्लोमा इन ह्यूमन रिसोर्स मैनेजमेंट (पीजीडीएम-एचआरएम), पोस्ट ग्रेजुएट डिप्लोमा इन बैंकिंग एंड फाइनेंशियल सर्विसेज (पीजीडीएम-बीएंडएफएस), और एक्जीक्यूटिव पोस्ट ग्रेजुएट डिप्लोमा इन मैनेजमेंट (ईएक्सपीजीडीएम) के लिए नामांकन आवेदन आमंत्रित कर रहा है। पीजीडीएम, पीजीडीएम (एचआरएम) और पीजीडीएम (बीएंडएफएस) के लिए फॉर्म भरने की

आखिरी तारीख 4 दिसंबर, 2017 है। वहीं ईएक्सपीजीडीएम में प्रवेश चाहने वालों के लिए आखिरी तारीख 12 फरवरी, 2018 है। आईएमआई-नई दिल्ली के महानिदेशक डॉ. देबाशीष चटर्जी ने नामांकन की घोषणा पर अपने विचार प्रकट करते हुए कहा, 'आईएमआई दिल्ली देश में प्रख्यात बिजनेस स्कूलों में से एक के तौर पर उभरा है। विविध प्रबंधन अनुशासन, शैक्षिक और कॉरपोरेट अनुभव वाले फैकल्टी सदस्यों की अनुभवी टीम से संस्थान को छात्रों के समग्र विकास के साथ साथ भारत में अनुशासन के तौर पर प्रबंधन में बड़ा बदलाव लाने में मदद मिली है। इनमें से तीन कोर्स - पीजीडीएम, पीजीडीएम (एचआरएम) और पीजीडीएम (बीएंडएफएस) दो वर्षीय पूर्णकालिक पाठ्यक्रम हैं। पोस्ट ग्रेजुएट डिप्लोमा इन मैनेजमेंट (पीजीडीएम) को छात्रों को प्रबंधन से जुड़े करियर संबंधी सभी क्षेत्रों के लिए तैयार करने के मकसद के साथ पेश किया गया।

आईएमआई-नई दिल्ली ने 4 कोर्स दाखिले की घोषणा की

नई दिल्ली (एजेंसी)। देश के प्रख्यात बी-स्कूलों में से एक इंटरनैशनल मैनेजमेंट इंस्टीट्यूट (आईएमआई) नई दिल्ली अपने चार प्रतिष्ठित पाठ्यक्रमों-पोस्ट ग्रेजुएट डिप्लोमा इन मैनेजमेंट (पीजीडीएम), पोस्ट ग्रेजुएट डिप्लोमा इन ह्यूमन रिसोर्स मैनेजमेंट (पीजीडीएम-एचआरएम), पोस्ट ग्रेजुएट डिप्लोमा इन बैंकिंग एंड फाइनेंशियल सर्विसेज (पीजीडीएम-बीएंडएफएस), और एक्जीक्यूटिव पोस्ट ग्रेजुएट डिप्लोमा इन मैनेजमेंट (ईएक्सपीजीडीएम) के लिए नामांकन आवेदन आमंत्रित कर रहा है। पीजीडीएम, पीजीडीएम (एचआरएम) और पीजीडीएम (बीएंडएफएस) के लिए फॉर्म भरने की आखिरी तारीख 4 दिसंबर, 2017 है। वहीं ईएक्सपीजीडीएम में प्रवेश चाहने वालों के लिए आखिरी तारीख 12 फरवरी, 2018 है। आईएमआई-नई दिल्ली के महानिदेशक डॉ. देवाशीप चटर्जी ने नामांकन की घोषणा पर अपने विचार प्रकट करते हुए कहा, आईएमआई दिल्ली देश में प्रख्यात बिजनेस स्कूलों में से एक के तौर पर उभरा है। विविध प्रबंधन अनुशासन, शैक्षिक और कॉरपोरेट अनुभव वाले फैकल्टी सदस्यों की अनुभवी टीम से संस्थान को छात्रों के समग्र विकास के साथ साथ भारत में अनुशासन के तौर पर प्रबंधन में बड़ा बदलाव लाने में मदद मिली है। इनमें से तीन कोर्स - पीजीडीएम, पीजीडीएम (एचआरएम) और पीजीडीएम (बीएंडएफएस) दो वर्षीय पूर्णकालिक पाठ्यक्रम हैं। पोस्ट ग्रेजुएट डिप्लोमा इन मैनेजमेंट (पीजीडीएम) को छात्रों को प्रबंधन से जुड़े करियर संबंधी सभी क्षेत्रों के लिए तैयार करने के मकसद के साथ पेश किया गया। वर्ष 1993 में शुरू यह पाठ्यक्रम इंजीनियरिंग, मेडिसिन, आर्किटेक्चर, सोशल साइंस, इकॉनॉमिक्स और कॉमर्स जैसे शैक्षिक विषयों से उम्मीदवार आकर्षित करता है। पोस्ट ग्रेजुएट डिप्लोमा इन ह्यूमन रिसोर्स मैनेजमेंट

या पीजीडीएम (एचआरएम) पाठ्यक्रम छात्रों को मानव संसाधन प्रबंधन में करियर से जुड़े विभिन्न विषयों में सक्षम बनाता है। वहीं पोस्ट ग्रेजुएट डिप्लोमा इन मैनेजमेंट इन बैंकिंग एंड फाइनेंशियल सर्विसेज या पीजीडीएम (बीएंडएफएस) छात्रों को बैंकिंग और वित्तीय सेवा उद्योग में करियर के लिए तैयार करता है। एक्जीक्यूटिव प्रोग्राम ईएक्सपीजीडीएम हालांकि 15 महीने की अवधि वाला ऐसा पाठ्यक्रम है जिसका मकसद न्यूनतम 5 वर्ष कार्य अनुभव (कालीफिकेशन के बाद) वाले मिडिल लेवल के मैनेजर्स पर केंद्रित है। इसमें आईएमआई नई दिल्ली कैम्पस में 10.5 महीने का पाठ्यक्रम प्रशिक्षण और यूरोप/अमेरिका में पार्टनर बिजनेस स्कूल में 5 सप्ताह का ऑपनल कोर्स शामिल है। इसके बाद एक्जीक्यूटिव को अगले तीन महीनों के दौरान व्याख्यान पेश करते हैं। कंपनी प्रायोजित अधिकारी उनके कार्य स्थल पर यह व्याख्यान आयोजित कराते हैं। इंटरनैशनल मैनेजमेंट इंस्टीट्यूट (आईएमआई)-नई दिल्ली की स्थापना आईएमआई जिनेवा (अब आईएमडी, लाउसाने) की भागीदारी में वर्ष 1981 में हुई थी। इस संस्थान को इंडियन रैंकिंग 2016, एनआईआरएफ एमएचआरडी द्वारा टॉप में निजी बी-स्कूलों में पहला स्थान और भारत में सभी प्रबंधन संस्थानों में 7वां स्थान दिया गया। आईएमआई को राष्ट्रीय मानव संसाधन विकास (एनएचआरडी) द्वारा जारी ताजा रैंकिंग में छठा स्थान मिला है। यह संस्थान आरपीजी एंटरप्राइजेज, नेस्ले, आईटीसी, सेल, राटा केमिकल्स, बीआरसी और विलियमसन मेजर आदि जैसे कॉरपोरेट घरानों से प्रायोजन के साथ भारत का पहला कॉरपोरेट प्रायोजित बिजनेस स्कूल भी है और विव् बँक, यूएनडीपी, आईएलओ, अंकटाइ, एपियन प्रॉडक्टिविटी ऑर्गनाइजेशन जैसे अंतरराष्ट्रीय संगठनों और संस्थाओं के साथ भी इसका अच्छा संबंध है।

अर्थ समाचार

आईएमआई-नई दिल्ली के 4 कोर्स में प्रवेश हेतु आवेदन आमंत्रित

नई दिल्ली। प्रख्यात बी-स्कूलों में से एक इंटरनेशनल मैनेजमेंट इंस्टीट्यूट नई दिल्ली अपने चार प्रतिष्ठित पाठ्यक्रमों-पोस्ट ग्रेजुएट डिप्लोमा इन मैनेजमेंट, पोस्ट ग्रेजुएट डिप्लोमा इन ह्यूमन रिसोर्स मैनेजमेंट, पोस्ट ग्रेजुएट डिप्लोमा इन बैंकिंग एंड फाइनेंशियल सर्विसेज, और एक्जीक्यूटिव पोस्ट ग्रेजुएट डिप्लोमा इन मैनेजमेंट के नामांकन आवेदन आमंत्रित कर रहा है। पीजीडीएम, पीजीडीएम और पीजीडीएम के फॉर्म भरने की आखिरी तारीख 4 दिसंबर है। वहीं ईएक्सपीजीडीएम में प्रवेश चाहने वालों के लिए आखिरी तारीख 12 फरवरी-18 है। आईएमआई के महानिदेशक डॉ. देबाशीष चटर्जी ने नामांकन की घोषणा पर कहा आईएमआई दिल्ली देश में प्रख्यात बिजनेस स्कूलों में से एक के तौर पर उभरा है। विविध प्रबंधन अनुशासन, शैक्षिक और कॉरपोरेट अनुभव वाले फैकल्टी सदस्यों की अनुभवी टीम से संस्थान को छात्रों के समग्र विकास के साथ साथ भारत में अनुशासन के तौर पर प्रबंधन में बड़ा बदलाव लाने में मदद मिली है। इनमें से तीन कोर्स-पीजीडीएम, पीजीडीएम और पीजीडीएम दो वर्षीय पूर्णकालिक पाठ्यक्रम हैं। पोस्ट ग्रेजुएट डिप्लोमा इन मैनेजमेंट को छात्रों को प्रबंधन से जुड़े करियर संबंधी सभी क्षेत्रों के लिए तैयार करने के मकसद से पेश किया है। 1993 में शुरू यह पाठ्यक्रम इंजीनियरिंग, मेडिसिन, आर्कीटेक्चर, सोशल साइंस, इकोनॉमिक्स और कॉमर्स जैसे शैक्षिक विषयों से उम्मीदवार आकर्षित करता है।